

求要符未酬薪約續談 意去有兒敏陳

陳敏兒月初底與無綫約滿了，雙方曾商談多次，但無綵提出的條件未符敏兒的要求，敏兒算不續約了。其實雙方的條件相距並不遠，但敏兒表示這一次自己要堅持原則，看敏兒一臉的倔強，是講得出做到的。

敏兒說，自己調返話劇組的半年來，工作一直沒有停過，而且成績是有目共睹的，她覺得自己是應該爭取更合理的待遇。

可能因為敏兒是訓練出身，無綵有感是公司捧紅她的，因

此新酬加幅不太大，敏兒也認為有此可能，但她強調，雖然無

綫給予機會，但她自問每次都好好把握機會，而且把握得不錯

，家互不相處，她更絕對沒有對不起的理由。

敏兒剛剛才重返話劇組，雖然頂正了幾個劇，但光芒似乎還

剛剛露呢，在這個發展順利的時刻離開無綫，她覺得大

家也會重新認識她，她完全不感到前路茫茫。而且她還想休息幾個月，因為

這半年來實在太疲了。

敏兒這般自信，是已經鋪了後路？她說是曾經有人跟她講過，但一切還是初談，至於

亞視可沒跟她接觸過。

不過，敏兒希望拍《秦始皇》製作很贊賞，特別是劉永，她想不到他這般有型，可謂驚為

正確，現在她同樣具有信心。

她不曉得離開之後的發展，她覺得離開並不是壞事，外面

正是百花齊放，她可以拍電影、拍錄影帶，更可以效力其他電

視台，她完全不感到前路茫茫。而且她還想休息幾個月，因為

這半年來實在太疲了。

敏兒這般自信，是已經鋪了後路？她說是曾經有人跟她講過，但一切還是初談，至於

亞視可沒跟她接觸過。

不過，敏兒希望拍《秦始皇》製作很贊賞，特別是劉永，她想不到他這般有型，可謂驚為